



Для немедленной публикации: 31.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

БОРЬБА С РЕЦИДИВИЗМОМ: ОКРУЖНЫЕ ПРОКУРОРЫ ПОДДЕРЖАЛИ ПЛАН ГУБЕРНАТОРА ХОКУЛ УПРОСТИТЬ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО О ДОСУДЕБНОМ ПРЕДСТАВЛЕНИИ ДОКАЗАТЕЛЬСТВ ДЛЯ ЗАЩИТЫ ПОТЕРПЕВШИХ, НАКАЗАНИЯ ПРЕСТУПНИКОВ И ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПРАВА НА СПРАВЕДЛИВОЕ И БЫСТРОЕ СУДЕБНОЕ РАЗБИРАТЕЛЬСТВО

Губернатор Хокул в исполнительном бюджете на 2026 финансовый год предложила внести изменения в законодательство для упрощения досудебного представления доказательств, чтобы положить конец процедурным задержкам и предотвратить автоматическое прекращение судебных дел

Ассоциация окружных прокуроров штата Нью-Йорк подавляющим большинством голосов поддержала план губернатора Хокул по защите общественной безопасности и прав потерпевших

Эта мера связана с выделением губернатором Хокул рекордных средств для финансирования проверенных программ предупреждения преступлений на фоне снижения уровня преступности по всему штату

Сегодня губернатор Кэти Хокул в присутствии окружных прокуроров со всего штата Нью-Йорк объявила о внесении ряда улучшений и изменений для упрощения законодательства штата Нью-Йорк о досудебном представлении доказательств. Эта разумная реформа, анонсированная губернатором Хокул в ее обращении о положении штата (State of the State) на 2025 год, призвана положить конец процессуальным задержкам и предотвратить случаи автоматического прекращения судебных дел. Вчера Ассоциация окружных прокуроров штата Нью-Йорк (District Attorneys Association of the State of New York, DAASNY) на своей ежегодной зимней конференции подавляющим большинством проголосовала за одобрение плана губернатора, так как он предоставит их офисам необходимые инструменты и ресурсы для защиты прав жертв преступлений и привлечения виновных к ответственности, одновременно защищая право на справедливое и быстрое судебное разбирательство. Эти изменения предложены в связи с рекордным финансированием, которое губернатор за последние годы выделила на проверенные программы предупреждения преступлений, поскольку эти усилия способствуют [снижению уровня преступности по всему штату](#).

«Я считаю своей главной задачей обеспечение безопасности жителей штата Нью-Йорк. Вместе с окружными прокурорами со всего штата мы принимаем дополнительные меры для борьбы с преступностью и привлечению виновных к ответственности по всей строгости закона, — **сказала губернатор Хокул.** — Мое разумное предложение по упрощению законодательства штата Нью-Йорк о досудебном представлении доказательств закрывает фатальные лазейки, которые приводили к затягиванию судебных разбирательств и прекращению дел по незначительным техническим причинам. Это поможет снизить рецидивизм и обеспечить справедливость для жертв преступлений. Полная поддержка Ассоциации окружных прокуроров штата Нью-Йорк имеет для меня большое значение сейчас, на этапе подготовки этих изменений».

Изменение законодательства штата Нью-Йорк о досудебном представлении доказательств, вступившее в силу в 2020 году, существенно повысило справедливость при рассмотрении уголовных дел, но привело к непредвиденным последствиям. Сегодня, если соблюдение прокурором требований к рассмотрению доказательств впоследствии успешно оспаривается, время между сертификацией и оспариванием ретроактивно засчитывается в счет обвинения, что часто приводит к прекращению дела, не связанного с его существом или законностью расследования.

Эта лазейка невольно стимулирует затягивание процесса оспаривания результатов рассмотрения доказательств для того, чтобы дела можно было легко прекратить по формальным причинам. Для решения этой проблемы губернатор Хокул предлагает внести изменения, чтобы устранить причину, побуждающую откладывать рассмотрение доказательств, и обеспечить, чтобы ошибка в рассмотрении доказательств рассматривалась пропорционально самой ошибке, а не как технический механизм для прекращения всего дела.

Эти изменения будут способствовать своевременному рассмотрению дел, а это, в свою очередь, уменьшит сроки судебного разбирательства, сократит задержки, увеличивающие сроки досудебного содержания под стражей, и предотвратит случаи прекращения дел по техническим причинам, которые могут помешать отправлению правосудия в отношении потерпевших и жителей штата Нью-Йорк.

Окружной прокурор Статен-Айленда и президент DAASNY Майкл Э.

Макмахон (Michael E. McMahon): «Неожиданными последствиями Закона о досудебном представлении доказательств от 2020 года стали прекращение тысяч дел о тяжких преступлениях и правонарушениях и резкое сокращение обвинений на всей территории нашего штата — от округа Ричмонд до округа Шатокуа. Эта реальность лишает жертв преступлений надежды на отправление правосудия и напрямую ведет к резкому повышению рецидивизма, которое мы все с отвращением видим сегодня, так как опасные преступники избегают ответственности за свои преступные действия. Если ньюйоркцы хотят знать, в чем причина сохранения уровня рецидивизма у нас в штате, далеко искать не надо. Причина в наших действующих законах о досудебном представлении доказательств. Настало время внести поправки в несовершенные законы штата Нью-Йорка о досудебном представлении доказательств. Мы благодарим

губернатора Хокул за признание этого факта и за сотрудничество с нашими коллегами-прокурорами и законодателями при составлении предложения, которое восстанавливает здравый смысл и подотчетность в нашей системе уголовного правосудия».

Окружной прокурор округа Ренсселер и избранный президент DAASNY Мэри Пэт Доннелли (Mary Pat Donnelly): «Губернатор Хокул признала, что неожиданными последствиями принятия закона штата Нью-Йорк о досудебном представлении доказательств стали задержки и увеличение сроков рассмотрения дел, которые приводят к увеличению времени досудебного содержания под стражей. В нынешней системе дела по-прежнему прекращаются на основании технических формальностей. Предложение о досудебном представлении доказательств, которое губернатор включила в проект бюджета, улучшит процесс досудебного представления доказательств и сократит время рассмотрения дел, а обвиняемые будут получать информацию, необходимую им для защиты. Я поддерживаю усилия губернатора Хокул по совершенствованию процесса досудебного представления доказательств».

Губернатор Хокул также предложила ряд изменений, направленных на упрощение процесса досудебного представления доказательств в штате. Во-первых, губернатор предлагает уточнить, что информация, для получения которой требуется судебный запрос, не является необходимой для подтверждения соответствия требованиям к рассмотрению доказательств, а также что прокуроры могут подтверждать соответствие после того, как они рассмотрели все соответствующие материалы, находящиеся в их фактическом распоряжении. Далее губернатор Хокул предлагает расширить область автоматического редактирования, включив в нее такие конфиденциальные сведения, как физические адреса свидетелей и личные данные, не имеющие отношения к делу, что избавит от необходимости участвовать в длительных судебных разбирательствах для редактирования таких материалов.

Губернатор Хокул также предложила сократить с 48 до 24 часов срок обязательного уведомления перед представлением показаний обвиняемого большому жюри. Это поможет облегчить бремя округов, которые не имеют возможность организовать пятидневную работу Большого жюри, а во время продолжительных выходных не располагают 48 часами до того, как дело должно быть представлено на рассмотрение Большого жюри. Эти изменения позволят обеспечить справедливость процедур, упростить рассмотрение дел и защитить конфиденциальную информацию.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)